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趣旨 
転出に関する実態やその要因を明らかにし、総合戦略の施策検討に役立て

る。 

対象者 転出手続きの際に来庁された方 

実施期間 平成 27年 7月 1日～7月 31日 

配布数・回収率 回収数 57通  

 

Ⅰ.単純集計 

設問一覧 

問 1 転出される方の代表者の性別 P.3 

問 2 転出される方のうち代表者の年齢 P.3 

問 3 転出される家族の構成 P.3 

問 4 転出される人数（世帯人数） P.4 

問 5 宇部市で住んでいた場所 P.4 

問 6-１ 宇部市での居住年数 P.5 

問 6-2 居住形態 P.6 

問 7 転出先 P.6 

問 8 転出の最も大きなきっかけ P.7 

問 9 新たな住まいを決めた際に重視した（する）点 P.7 

問 10 宇部市に住んでいたときに「住みやすい」と思った点 P.8 

問 11 宇部市に住んでいたときに「住みにくい」と思った点 P.8 

問 12 宇部市に住んで満足だったか P.9 

問 13 転入者数を増やすために、宇部市で実施した方がよい効果的な支援 P.9 

問 14 機会があれば、宇部市にもう一度住みたいと思うか。 P.10 
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Ⅰ. 単純集計-概要- 

 

回答者について                                                                        

 単身世帯の転出が 54.4％で最も多くなっている。 

 宇部市で住んでいた場所については、妻崎開作、東須恵が多い。 

 居住年数については、1 年～2 年での転出が多くなっている。要因としては、転勤や就職・転職が

多い。（また、居住 1 年未満で住み替える割合が高い。） 

 居住形態は民間賃貸住宅が 43.9％と割合が高い。 

 

転出の経緯                                                       

 転出先は県内では山陽小野田市、山口市が多い。県外では福岡県が多い。 

 転出数は、「転勤」「婚姻等」「就職・転職」が同数程度となっている。 

 新たな住まいを決める際は「職場や学校が近くにある」や「交通の便がよい」などを重視している

と考えられる。 

 宇部市を住みやすいと思った点については、「職場が近い」「買い物が便利である」「病院等が近く

にある」などの回答が多い。一方、住みにくいと思った点については、「交通が不便である」とす

る意見が最も多い。 

 宇部市に住んで満足だったかについては、「満足」と「どちらかと言えば満足」をあわせて約 8 割

が満足している。 

 転入者数を増やすために、宇部市で実施した方がよい効果的な支援として、主に「家を借りる際の

家賃補助（期間限定）」、「子ども医療費補助」、「保育料支援」が選ばれている。 

 半数近くの人が、機会があれば、宇部市にもう一度住みたいと思っており、「住みたくない」（15.8％）

を大きく上回っている。住みたい理由としては、「住みやすかった」、「自動車交通の便が良い」等

の意見が多く、住みたくない理由としては、「買い物をする場所や娯楽が少ない」「公共交通が充実

していない」等の意見が挙げられている。 
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回答者について 

 

問１．転出される方の代表者の性別 

 

問２．転出される方のうち代表者の年齢 

 

問３．転出される家族の構成 

 

 

男性

27

47.4%

女性

29

50.9%

不明

1

1.8%

n=57

10歳代

2

3.5%

20歳代

23

40.4%
30歳代

19

33.3%

40歳代

4

7.0%

50歳代

3

5.3%

60歳代

2

3.5%

70歳代

2

3.5%

80歳以上

1

1.8%
不明

1

1.8%

n=57

単身世帯

31

54.4%
夫婦のみ

11

19.3%

夫婦と子ども

8

14.0%

ひとり親と子ども

2

3.5%

その他

2

3.5%

不明

2

3.5%

n=57
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問４．転入される人数（世帯人数） 

 

問５．宇部市で住んでいた場所 

 

 

14

10

10

3

19

12

8

5

3

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1人

2人

3人

4人

無回答

転出人数(男) 転出人数(女) 無回答

n=57

5

4

3 3

2 2 2 2 2 2 2 2

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5

0

1

2

3

4

5

6

妻
崎

開
作

東
須

恵

東
岐

波

東
小

羽
山

町

恩
田

町

宮
地

町

常
盤

台

西
梶

返

亀
浦

上
町

西
岐

波

中
野

開
作

山
の

手
町

昭
和

町

上
宇

部

上
条

常
藤

町

新
町

西
平

原

船
木

草
江

際
波

上
宇

部

川
上

中
央

町

東
梶

返

東
須

恵

南
小

串

南
浜

町

明
神

町

松
山

町

奥
万

倉

芝
中

町

無
回

答

n=57
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問 6-1．宇部市での居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（参考）居住年数と転出のきっかけ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6

9

8

3

4

4

2

2

1

1

3

1

1

1

2

1

1

1

1

1

2

2

0 2 4 6 8 10

1年未満

1年

2年

3年

4年

5年

6年

7年

8年

9年

10年

16年

19年

24年

23年

26年

29年

30年

31年

36年

46年

無回答
n=57

 婚姻等 就学 就職・転職 住み替え
出産や療養等に
伴う一時的な転出

転勤 その他 無回答 総計

1年未満 1 1 4 1 7
1年 1 1 6 8
2年 2 3 1 6
3年 1 2 2 5
4年 2 1 2 1 6
5年 2 2 4
6年 1 1 2
7年 2 2
8年 1 1
9年 1 1
10年 1 1 2
23年 1 1
26年 1 1
29年 1 1
30年 1 1
31年 1 1
36年 1 1
46年 1 1 2
無回答 2 1 1 1 5

総計 14 2 12 9 1 14 4 1 57
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問 6-2．居住形態 

 

問 7．転出先 

 

 

持ち家（一戸建て）

10

17.5% 持ち家（分譲マンション）

3

5.3%

借家（一戸建て）

4

7.0%
民間賃貸住宅（アパー

ト、賃貸マンション）

25

43.9%

公的賃貸住宅（県営住

宅、市営住宅等）

5

8.8%

会社の寮や社宅

6

10.5%

不明

3

5.3%

n=57

福岡県

11

19.3%

愛知県, 3, 5.3%

東京都, 2, 3.5%

愛媛県, 1, 1.8%

広島県, 1, 1.8%

三重県, 1, 1.8%
山梨県, 1, 1.8%

新潟県, 1, 1.8%

神奈川県, 1, 1.8%

大阪府, 1, 1.8%

島根県, 1, 1.8%
栃木県, 1, 1.8%

千葉県, 1, 1.8%

埼玉県, 1, 1.8%

無回答, 2, 3.5%

山口市, 5, 8.8%

山陽小野田市, 9, 15.8%

下関市, 3, 5.3%

周南市, 3, 5.3%

防府市, 2, 3.5%

長門市, 1, 1.8%

山口県内(無回答)1,1.8%

不明, 4, 7.0%

山口県

28

49.1%

n=57
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転出の経緯 

 

問 8．転出の最も大きなきっかけ 

 

問 9．新たな住まいを決めた際に重視した（する）点（複数回答） 

 

 

転勤

14

24.6%

婚姻等

14

24.6%

就職・転職

12

21.1%

就学

2

3.5%

出産や療養等に伴う一時

的な転出

1

1.8%

その他

4

7.0%

不明

1

1.8%

n=57

23

14

10

9

8

6

2

2

2

2

1

1

4

5

(40.4%)

(24.6%)

(17.5%)

(15.8%)

(14.0%)

(10.5%)

(3.5%)

(3.5%)

(3.5%)

(3.5%)

(1.8%)

(1.8%)

(7.0%)

(8.8%)

0 5 10 15 20 25

職場や学校が近くにある

交通の便がよい

買い物が便利

親・子ども・知人が近くにいる

住宅価格や家賃が手頃である

自然環境や景色がよい

子育て支援が充実している

教育や文化的な環境がよい

医療や福祉が充実している

防犯・防災体制が充実しており、安全に暮らせる

地震や台風などの自然災害が少ない

まちのイメージが良い

その他

不明
n=57
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問 10．宇部市に住んでいたときに「住みやすい」と思った点（※複数回答） 

 

問 11．宇部市に住んでいたときに「住みにくい」と思った点（※複数回答） 

 

21

17

14

9

7

6

6

5

5

4

2

1

1

0

0

0

0

4

7

(36.8%)

(29.8%)

(24.6%)

(15.8%)

(12.3%)

(10.5%)

(10.5%)

(8.8%)

(8.8%)

(7.0%)

(3.5%)

(1.8%)

(1.8%)

(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

(7.0%)

(12.3%)

0 5 10 15 20 25 30

職場が近い

買い物が便利である

病院等が近くにある

治安が良い

物価が安い

交通が便利である

住宅価格や家賃が安い

保育園や幼稚園、学校が近くにある

飲食店が近くにある

近所の助け合いがある

街並みや街の雰囲気が良い

遊びやすい公園が近くにある

図書館、スポーツ施設などの公共施設が利用しやすい

子育て施設や体制が充実している

高齢者や障害者のための施設等が充実している

金融機関が近くにある

娯楽施設が近くにある

その他

不明 n=57

21

9

6

4

4

4

2

2

1

1

1

1

1

0

0

0

0

5

18

(36.8%)

(15.8%)

(10.5%)

(7.0%)

(7.0%)

(7.0%)

(3.5%)

(3.5%)

(1.8%)

(1.8%)

(1.8%)

(1.8%)

(1.8%)

(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

(8.8%)

(31.6%)

0 5 10 15 20 25 30

交通が不便である

買い物が不便である

娯楽施設が近くにない

遊びやすい公園が近くにない

治安が良くない

飲食店が近くにない

住宅価格や家賃が高い

子育て施設や体制が充実していない

物価が高い

職場が遠い

保育園、学校が近くにない

金融機関が近くにない

図書館、スポーツ施設などの公共施設が利用しにくい

近所の助け合いがない

病院等が近くにない

高齢者や障害者のための施設等が充実していない

街並みや街の雰囲気が良くない

その他

不明 n=57
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問 12．宇部市に住んで満足だったか 

 

問 13．転入者数を増やすために、宇部市で実施した方がよい効果的な支援（※複数回答可） 

 

 

満足

15

26.3%

どちらかと言えば満足

31

54.4%

どちらかと言えば不満足

6

10.5%

不満足

1

1.8%
不明

4

7.0%

n=57

15

10

8

6

6

5

4

4

3

3

3

2

1

1

2

18

(26.3%)

(17.5%)

(14.0%)

(10.5%)

(10.5%)

(8.8%)

(7.0%)

(7.0%)

(5.3%)

(5.3%)

(5.3%)

(3.5%)

(1.8%)

(1.8%)

(3.5%)

(31.6%)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

家を借りる際の家賃補助（期間限定）

子どもの医療費補助

保育費支援

固定資産税の減免（期間限定）

転入奨励金

空き家を購入する際の補助

高齢者や障がい者の方が入居しやすい住宅の普及

出産祝い金

住宅をリフォームする際の補助

起業支援・助成

子育て世代向け公的賃貸住宅の供給

学校授業料支援

親族の近くに住むことや同居に対する支援

新規就農者への助成金

その他

不明

n=57
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問 14．機会があれば、宇部市にもう一度住みたいと思うか 

 

問 14 の理由 （※全ての回答を掲載） 

 

住みたい

27

47.4%

住みたくない

9

15.8%

不明

21

36.8% n=57

職場に通勤するのに便利になれば、もう一度住みたいと思うかもしれません。

周りの人がすごく良い人達だったので

文化的になれば

住み慣れたから

住みやすかったため

子育てサークル等充実しており、住みやすかったから。

地元だから

楽しかったから

生まれ育ったところなので住みたいとは思いますが、新幹線がとまらないという点で我が家は難しかったです。

住みやすかったです。

自動車交通の便がいい

県内でも特に娯楽施設が充実している為

住んでいたから

実家から遠いため近ければもう一度住みたいです。

東小羽山町は買い物が不便である(車がない人にとっては)

住みたいと思うほうがおかしい。

公共機関が充実していない。飲食店等の閉店が早い。

娯楽が少ない

地元と比べてあまり大差がないため

友人知人が少ないため

住みたい

住みたくない
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Ⅱ.クロス集計 

設問一覧 

転入のきっかけ別クロス集計 

１ 転入のきっかけ別、宇部市に住んでいたときに住みにくいと思った点 P.12 

２ 転入のきっかけ別、宇部市居住時の満足度 P.13 

３ 転入のきっかけ別、宇部市へもう一度住みたいと思うか P.13 

 

 

Ⅱ.クロス集計-概要- 

 

転入のきっかけ別クロス集計                                              

 住みにくいと思った点として、「住み替え」では「交通が不便である」という割合が多い。 

 宇部市居住時の満足度として、「婚姻」に伴う転出を行う層は「満足」の割合が高い。一方「就学」

をする層と「出産や療養等に伴う一時的な転出」を行う層には、「どちらかと言えば不満足」の割

合が高い。 
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就職について（卒業後の進路が「就職」の方のみ） 

 

1．転入のきっかけ別、宇部市に住んでいたときに住みにくいと思った点 

 

 

 合計 買い物が不便
である

交通が不便で
ある

物価が高い 近所の助け合
いがない

職場が遠い 住宅価格や家
賃が高い

病院等が近く
にない

子育て施設や
体制が充実し

ていない

保育園、学校
が近くにない

高齢者や障害
者のための施
設等が充実し

ていない

遊びやすい公
園が近くにな

い

街並みや街の
雰囲気が良く

ない

治安が良くな
い

金融機関が近
くにない

娯楽施設が近
くにない

飲食店が近く
にない

図書館、ス
ポーツ施設な
どの公共施設
が利用しにく

い

その他 不明

56 9 21 1 0 1 2 0 2 1 0 4 0 4 1 6 4 1 5 17

100.0 % 16.1 % 37.5 % 1.8 % 0.0 % 1.8 % 3.6 % 0.0 % 3.6 % 1.8 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 1.8 % 10.7 % 7.1 % 1.8 % 8.9 % 30.4 %

14 2 7 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 1 0 2 1 1 5

100.0 % 14.3 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 7.1 % 7.1 % 35.7 %

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

12 3 5 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 4 2 0 0 2

100.0 % 25.0 % 41.7 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 16.7 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

14 1 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 3 4

100.0 % 7.1 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 21.4 % 28.6 %

9 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2

100.0 % 22.2 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 22.2 %

4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 75.0 %

就学

転勤

全体

その他

住み替え

婚姻等

起業・創業

就職・転職

出産や療養等に
伴う一時的な転

出

 合計 買い物が不便
である

交通が不便で
ある

物価が高い 近所の助け合
いがない

職場が遠い 住宅価格や家
賃が高い

病院等が近く
にない

子育て施設や
体制が充実し

ていない

保育園、学校
が近くにない

高齢者や障害
者のための施
設等が充実し

ていない

遊びやすい公
園が近くにな

い

街並みや街の
雰囲気が良く

ない

治安が良くな
い

金融機関が近
くにない

娯楽施設が近
くにない

飲食店が近く
にない

図書館、ス
ポーツ施設な
どの公共施設
が利用しにく

い

その他 不明

56 9 21 1 0 1 2 0 2 1 0 4 0 4 1 6 4 1 5 17

100.0 % 16.1 % 37.5 % 1.8 % 0.0 % 1.8 % 3.6 % 0.0 % 3.6 % 1.8 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 1.8 % 10.7 % 7.1 % 1.8 % 8.9 % 30.4 %

14 2 7 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 1 0 2 1 1 5

100.0 % 14.3 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 7.1 % 7.1 % 35.7 %

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

12 3 5 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 4 2 0 0 2

100.0 % 25.0 % 41.7 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 16.7 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

14 1 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 3 4

100.0 % 7.1 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 21.4 % 28.6 %

9 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2

100.0 % 22.2 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 22.2 %

4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 75.0 %

就学

転勤

全体

その他

住み替え

婚姻等

起業・創業

就職・転職

出産や療養等に
伴う一時的な転

出

 合計 買い物が不便
である

交通が不便で
ある

物価が高い 近所の助け合
いがない

職場が遠い 住宅価格や家
賃が高い

病院等が近く
にない

子育て施設や
体制が充実し

ていない

保育園、学校
が近くにない

高齢者や障害
者のための施
設等が充実し

ていない

遊びやすい公
園が近くにな

い

街並みや街の
雰囲気が良く

ない

治安が良くな
い

金融機関が近
くにない

娯楽施設が近
くにない

飲食店が近く
にない

図書館、ス
ポーツ施設な
どの公共施設
が利用しにく

い

その他 不明

56 9 21 1 0 1 2 0 2 1 0 4 0 4 1 6 4 1 5 17

100.0 % 16.1 % 37.5 % 1.8 % 0.0 % 1.8 % 3.6 % 0.0 % 3.6 % 1.8 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 1.8 % 10.7 % 7.1 % 1.8 % 8.9 % 30.4 %

14 2 7 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 1 0 2 1 1 5

100.0 % 14.3 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 7.1 % 7.1 % 35.7 %

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

12 3 5 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 4 2 0 0 2

100.0 % 25.0 % 41.7 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 8.3 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 16.7 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

14 1 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 3 4

100.0 % 7.1 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 21.4 % 28.6 %

9 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2

100.0 % 22.2 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 22.2 %

4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 75.0 %

就学

転勤

全体

その他

住み替え

婚姻等

起業・創業

就職・転職

出産や療養等に
伴う一時的な転

出

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳
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2.．転入のきっかけ別、宇部市居住時の満足度 

 

3．転入のきっかけ別、宇部市へもう一度住みたいと思うか 

 

 

 

 

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

合計 満足 どちらかと言え
ば満足

どちらかと言え
ば不満足

不満足 不明

56 15 31 6 1 3

100.0 % 26.8 % 55.4 % 10.7 % 1.8 % 5.4 %

14 2 9 3 0 0

100.0 % 14.3 % 64.3 % 21.4 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

1 0 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

12 2 9 0 1 0

100.0 % 16.7 % 75.0 % 0.0 % 8.3 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

14 6 6 0 0 2

100.0 % 42.9 % 42.9 % 0.0 % 0.0 % 14.3 %

9 3 6 0 0 0

100.0 % 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

4 2 1 0 0 1

100.0 % 50.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 %

就学

転勤

全体

その他

住み替え

婚姻等

起業・創業

就職・転職

出産や療養等に
伴う一時的な転

出

 合計 住みたい 住みたくない 不明

56 27 9 20

100.0 % 48.2 % 16.1 % 35.7 %

14 7 4 3

100.0 % 50.0 % 28.6 % 21.4 %

2 1 1 0

100.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %

1 0 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 %

12 3 4 5

100.0 % 25.0 % 33.3 % 41.7 %

0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

14 8 0 6

100.0 % 57.1 % 0.0 % 42.9 %

9 6 0 3

100.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 %

4 2 0 2

100.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 %

就学

転勤

全体

その他

住み替え

婚姻等

起業・創業

就職・転職

出産や療養等に
伴う一時的な転

出

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕 

『転出』に関する意向調査 

アンケート票 
 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


